FONTOSABB MATEMATIKAI JELEK, JELOLESEK

1. tdbldzat
Szimbdlum Jelentése, neve Olvaséasa Példa
N Természetes szamok halmaza
N* Pozitiv egész szamok halmaza
V/ Egész szdmok halmaza
Q Raciondlis szamok halmaza
Q Irraciondlis szdmok halmaza
R Valés szamok halmaza
C Komplex szdmok halmaza
[ Ures halmaz
+ Pozitiv szdm elGjele plusz +5
- Negativ szam elgjele, szam ellentett- minusz -5
jének a jele
[ Abszolutérték-jel abszolit érték IxI
s Tizedesvesszé 3,75
Felsorolas folytatdsa és gy tovabb 1,2,3, ...
% Szazalék szazalék 15%
%0 Ezrelék ezrelék 17%o
v Univerzalis kvantor minden... Vn
3 Egzisztencidlis kvantor van olyan... Ix
oo Végtelen végtelen
€ Elemének lenni ... eleme ...-nak xe H
c, C Részhalmazkapcsolat részhalmaza ACB
v Egyesités unié AUB
N Koz0s rész metszet ANB
\ Kiilonbség minusz A\B
X Direkt (Descartes-féle) szorzat kereszt AXB
+ Osszeadis plusz, meg 5+6
- Kivonas minusz, -bol 13-7
- X, % Szorzas szor 3x5
Lo Osztas per, -ban 15:3
| Oszthatdsagi jel osztdja 3118
% Gyokvonds n-edik gyok Ya
= Egyenl6ség egyenld a=b
# Egyenl6ség tagadasa nem egyenld a#b
= Definialé egyenl&ség legyen egyenld a:=2b
< Kisebb kisebb mint 1<3
< Kisebb vagy egyenl§ legfeljebb x<10
> Nagyobb nagyobb mint 12>3
> Nagyobb vagy egyenld legaldbb x=3
Kozelitéleg egyenld koriilbeliil =314
= Egybeviagdsig egybevigd ABC, = POR,
~ Hasonlésédg hasonlé ABC, ~ POR,




—o- Tlleszkedés illeszkedik e—f
I Parhuzamossag parhuzamos elf
1 Merdlegesség merdleges elf
— Negéci6 (tagadds) nem —P
A Konjukcié és PAQ
\ Diszjunkcid vagy PvO
@ Antivalencia, kizdré vagy vagy ... vagy P®Q
= Implikécié ha ... akkor P=0
...-bdl kovetke-
zik
= Ekvivalencia ekvivalens, ak- Ps QO
kor és csak ak-
kor
A Haromszog ABC,
°rr Szogmértékek fok, perc, ma- 45°1527”
sodperc
s Ludolf-féle szdm pi
! Faktoridlis faktoridlis 31=1-
n
( k) Binomidlis egyiitthaté n alatt a k
z Osszegezés szumma Ya
i=1
I Szorzés produktum I«
i=1
lim Hatarérték limesz lima,
n—soo
I Integral integral _[ f(x)dx
A GOROG ABECE BETUI
2. tdbldzat
A o alfa I 1 i6ta P 0 ré
B § béta K K kappa X o szigma
r % gamma A A lambda T T tau
A ) delta M |u mi Y v tipszilon
E € epszilon N % nd [ ¢ fi
Z C zéta B g kszi X X khi
H n éta 0] 0 omikron v WP pszi
(C) 0 théta I1 T pi Q ) omega




ELOTAGOK (PREFIXUMOK)

3. tdbldzat
elGtag jele neve értéke

yotta- Y kvadrillié 1 000 000 000 000 000 000 000 000 = 10**
zetta- z ezertrilli6 1 000 000 000 000 000 000 000 = 10*!
exa- E trilli6 1 000 000 000 000 000 000 = 10'®
peta- p ezerbilli6 1 000 000 000 000 000 = 10%
tera- T billi6 1 000 000 000 000 = 102
giga- G millidrd 1 000 000 000 = 10°
mega- M millié 1 000 000 = 10°
kilo- k ezer 1 000 = 10°
hekto- h szédz 100 = 10?
deka- da tiz 10 = 10"
— egy 1=10°
deci- d tized 0,1=10"
centi- C szazad 0,01 =107
milli- m ezred 0,001 = 107°
mikro- | u milliomod 0,000 001 = 10°
nano- n ezermilliomod 0,000 000 001 = 10™°
pico- P billiomod 0,000 000 000 001 = 1072
femto- | f ezerbilliomod 0,000 000 000 000 001 = 107"
atto- a trilliomod 0,000 000 000 000 000 001 = 107'®
zepto- z ezertrilliomod 0,000 000 000 000 000 000 001 = 107!
yocto- y kvadrilliomod 0,000 000 000 000 000 000 000 001 = 107




GONDOLKODASI MUVELETEK

HALMAZELMELET

FOGALMAK, JELOLESEK

A halmazok jelolésére dltaldban az abécé nagybettit, a halmaz elemeinek a jelolésére pedig az
abécé kisbetdit hasznéljuk.

ae H azt jeloli, hogy az a betiivel jelolt dolog eleme a H bettivel jelolt halmaznak.

a¢g H azt jeloli, hogy az a betiivel jelolt dolog nem eleme a H bettivel jelolt hal-
maznak.

{a;, ay, ..., a,} azt a véges halmazt jeloli, melynek elemei a,, a,, ..., a,.

H:=={ae A | lw} ez ajelolés azt fejezi ki, hogy a  tulajdonsdggal rendelkez6 a € A dolgok
halmazat H-val jeloljiik.

A=B az A és a B halmazok egyenl@ségét jeloli. Két halmaz akkor és csak akkor
egyenld, ha elemeik megegyeznek. Ha A — B és B c A, akkor A = B.

|HI jeloli a H véges halmaz elemeinek a szdmat (szdmossagat).

{ }vagy ¥ az iires halmaz jelolése. Azt a halmazt, amelynek egyetlen eleme sincs,

iires halmaznak nevezziik. 9] = 0

HALMAZ RESZHALMAZA

Akkor mondjuk, hogy egy A halmaz részhalmaza egy B halmaznak, ha A minden eleme B-nek
is eleme.
Jelolés:

AcBvagyBo A
@ c A Az iires halmaz minden halmaznak részhalmaza.

A c A Minden halmaz részhalmaza 6nmaganak.

>,
S

MUVELETEK HALMAZOKKAL

Halmazok unidja (egyesitése)
Az A és a B halmazok unidja (egyesitése) azoknak az elemeknek a halmaza, amelyek A és B ko-
ziil legaldbb az egyikhez hozz4itartoznak.
Jelolés:

AUB

AUB:={x | xe A vagy x € B}




Halmazok metszete (kozos része)
Az A és a B halmazok metszete (kozos része) azoknak az elemeknek a halmaza, amelyek A-hoz
is €s B-hez is hozzatartoznak.
Jelolés:

ANB

ANB:={x | x€ Aésxe B}

Két halmaz kiilonbsége
Az A és B halmazok kiilonbséghalmazdn azoknak az elemeknek a halmazat értjiik, amelyek
A-hoz hozzatartoznak, de B-hez nem.
Jelolés:

A\B

A\B:={x|xe Aésxe B}

Két halmaz szimmetrikus kiilonbsége
Az A és B halmazok szimmetrikus kiilonbsé-
gén az (A \ B) U (B \ A) halmazt értjiik.
Jelolés:

AAB

Részhalmaz kiegészité (komplementer) halmaza
Legyen adott a H halmaz (alaphalmaz) és ennek egy A
részhalmaza. H azon elemeinek a halmazat, amelyek
nem elemei A-nak, az A halmaz H-ra vonatkozd
kiegészit6 (komplementer) halmazanak nevezziik.
Jelolés:

A
A={x|xeHéxe A}

Két halmaz Descartes-féle (direkt-) szorzata
Azoknak a rendezett paroknak a halmazat, amelyeknek az els§ komponense az A-nak, masodik
komponense pedig a B-nek eleme, az A és B halmazok Descartes-féle (direkt-) szorzatdnak ne-
vezzik.
Jelolés:

AXB

AXB:={(xy) | xe Aésye B}

Ha |A| =n és |B|l = m akkor |A x B| = nm

LOGIKAI SZITA FORMULA KETTO, ILLETVE HAROM HALMAZ ESETEN

Ha A, B, C a H alaphalmaz részhalmazait jeloli, akkor
|A U B|=|Al +|B|-|A N Bl
|H\ (A v B)| =|H| - |A|l - |B| +|A " Bl
[AUBUC|I=|Al+I|Bl+I|CI-IAnBl-IANCI-IBNCl+|AnBnNC|
[H\(AUBUC)|=|H|-|Al =Bl -ICl+|ANnBl+|ANC|+|BNC|-|ANnBnNC|



HALMAZMUVELETI AZONOSSAGOK

AUB=BUA és ANB=BnNA
AuBUCO=AuUBUC és ANBNCO)=(AnB)nNnC
AUA=A és ANA=A

AUul=A és ANP=0
AuBNCO=(AUBNAUCO és ANBuUCO)=(ANnB)UANC)
AXBUCO)=(AXB)UAXC) AXBNC)=(AXB)Nn(AXC)

AX(B\C)=(AXB)\(AxC)
A komplementer halmazokra vonatkozé azonossdgok:

(A)=A
De Morgan azonossagok:
(AUB)=ANBé(ANB)=AUB

LOGIKA

FOGALMAK, JELOLESEK

Azokat a kifejezéseket, amelyekrdl egyértelmien megallapithatd, hogy igazak vagy hamisak,
kijelentésnek (allitdsnak) nevezziik.
Egy kijelentés (4llitds) logikai értéke lehet igaz vagy hamis.
Jelolések:
P, O, R,... kijelentések (allitdsok)
i igaz logikai érték
h hamis logikai érték

LOGIKAI MUVELETEK ES ERTEKTABLAZATAIK

Negacié (nem)
P negaltja: —P

P —P
i h
h i

Diszjunkcié (vagy)
P és Q diszjunkcidja: P v Q
P 0 PvQ
i i i
i h i
h i i
h h h
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Antivalencia (Kizaré6 vagy)
P antivalens Q-val: P @ Q
P 0 P®Q
i i h
i h i
h i i
h h h
Konjukcié (és)
P és Q konjukcidja: P A Q
P 0 PAQ

i i i
i h h
h i h
h h h

Implikacio (ha ..., akkor)
P implikalja Q-t: P = Q
(Mondhatjuk még: P elégséges feltétele Q-nak, vagy Q sziikséges feltétele P-nek)
P (0] P=0
i i i
i h h
h i i
h h i
Ekvivalencia (akkor és csak akkor)
P ekvivalens Q-val: P < Q

(Mondhatjuk még: P akkor €s csak akkor, ha Q; vagy Q akkor és csak akkor, ha P; vagy P
pontosan akkor, ha Q)

P 0} P Q0
] i i

i
i h h
h i h
h h i

MUVELETI AZONOSSAGOK

PvQ=QvP és PAQ=0AP
(PvO)VR=Pv(QVR) és (PAQ)AR=PA(QAR)
PVOAR =(PvO)A(PVR) é PAQVR=PAQVPAR)
—|(P\/Q)=—|P/\—|Q és —|(P/\Q)=—|P\/—|Q

P=>0= —PvQ
P@Q=(—|PVQ)/\(P\/—|Q)
—|(P:>Q)=P/\—|Q
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GYAKRAN HASZNALT KOVETKEZTETESI SEMAK

P=0 P=0 P=0Q
o —~P P=R
KOMBINATORIKA
PERMUTACIO

Ismétlés nélkiili permutacio
n kiilonboz4§ elemet kell az Osszes lehetséges mddon sorba rendezni.
A kiilonboz6 elrendezések szdma:
P,=n-(n-1)-...-2-1=n!
Ertelmezés szerint: Py = 0! = 1

Ismétléses permutacio

n olyan elemet kell az 0sszes lehetséges médon sorba rendezni, amelyek kozott ismétlédés ele-
mek is vannak. Ha az ismétl6dések szdma k|, k,, ..., k; (k;, + ky + ... + k. < n), akkor a kiilon-
boz6 elrendezések szdma:

Pkl,kz,...,k, _ n!
» L —
k! ky! -k,

Ciklikus permutacio
n kiilonboz4 elemet kell az 6sszes lehetséges médon egy kor mentén sorba rendezni.
A kiilonboz6 elrendezések szdma:

P, cikiikus = (n—1D)!

KOMBINACIO

Ismétlés nélkiili kombinacio

n kiilonbozd elem koziil k£ < n elemet kell kivalasztani. Egy elemet csak egyszer vélaszthatunk
ki, a sorrend nem szdmit, vagyis ha ugyanazokat az elemeket mds sorrendben vélasztjuk ki, az
ugyanannak a kivdlasztasnak szamit. A kiilonb6z§ kivélasztdsok szdma:

ok = m(n=D(n—k+D) _ nl _ (nj
n k! K- (n-k)! k

Ismétléses kombinacié
n kiilonbozd elem koziil k elemet kell kivalasztani. Egy elemet tobbszor is kivalaszthatunk, a
sorrend nem szamit. A kiilonb6z§ kivélasztdsok szdma:

k’i=n+k—1
@)
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VARIACIO

Ismétlés nélkiili variacio

n kiilonbozd elem koziil k£ < n elemet kell kivélasztani. Egy elemet csak egyszer valaszthatunk
ki, a sorrend szdmit, vagyis ha ugyanazokat az elemeket mds sorrendben valasztjuk ki, az mas
kivélasztasnak szamit.

A kiilonboz6 kivdlasztasok szama:

n!

k=pne(n=1)-...-(n— =
Vi=n-(n-1)-...-(n—k+1) n— D)l

Ismétléses variacio

n kiilonbozs elem koziil k elemet kell kivalasztani. Egy elemet tobbszor is kivalaszthatunk, a
sorrend szamit.

A kiilonboz6 kivalasztasok szdma:

Vk,i — nk
n
FAKTORIALISOK ERTEKEI
n! értékei n=0,1,2,...,50
0'=1 1N=1 21=2 31=6 41=24 51=120
4. tabldzat
n n! n n! n n!
6 720 | 21 | 5,10909 - 10" | 36 | 3,71993 - 10%
7 5040 | 22 | 1,12400-10* | 37 | 1,37638 - 10*
8 40320 | 23 | 2,58520-10%2 | 38 | 5,23023 - 10*
9 362880 | 24 | 6,20448 -10* | 39 | 2,03979 - 10%
10 3628800 | 25 | 1,55112-10% | 40 | 8,15915 - 10¥
11 39916800 | 26 | 4,03291-10% | 41 | 3,34525-10%
12 479001 600 | 27 | 1,08889-10% | 42 | 1,40501 - 10"
13 6227020800 | 28 | 3,04888-10%” | 43 | 6,04153 - 10°
14 87178291200 | 29 | 8,84176-10%° | 44 | 2,65827 - 10*
15 1307 674 368 000 | 30 | 2,65253-10°%* | 45 | 1,19622 - 10%
16 20922 789 888 000 | 31 | 8,22284-10% | 46 | 5,50262 - 10’
17 355 687428 096 000 | 32 | 2,63131-10% | 47 | 2,58623 - 10%
18 6402 373705728 000 | 33 | 8,68332-10%° | 48 | 1,24139 - 10
19 121 645 100 408 832 000 | 34 | 2,95233-10%® | 49 | 6,08282 - 10%
20 | 2432902008 176 640 000 | 35 | 1,03331-10% | 50 | 3,04141 - 10%
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BINOMIALIS EGYUTTHATOK

(”)zL 0<k<n,
k)" K -(n—k)

A binomidlis egyiitthatok néhany tulajdonsaga:

o))

)-(2)+ () cr(7)=0

BINOMIALIS TETEL

0'=1

(a+b)y = (g)a" + (’f)a”‘lb ot (n’f Jab"‘l + (Zjb" = é@]a"—kbk

14



BINOMIALIS EGYUTTHATOK ERTEKEI

5. tabldzat
n n n n n n n n n n n

T lo)]l1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 1

21 1 2 1

3] 1 3 3 1

41 1 4 6 4 1

501 1 51 10 10 5 1

6 1 6| 15 20 15 6 1

71 1 71 21 35 35 21 7 1

8| 1 8| 28 56 70 56 28 8 1

9 1 9| 36 84| 126 126 84 36 9 1
0] 1 10| 45| 120 210 252 210 120 45 10 1
1|1 11| 55| 165] 330 462 462 330 165 55 11
121 1 12| 66| 220| 495 792 924 792 495 220 66
13 1 13| 78| 286 715| 1287| 1716 1716 1287 715 286
14 1 14| 91| 364|1001| 2002| 3003 3432 3003 2002 1 001
15 1 15| 105| 455| 1365| 3003| 5005 6435 6435 5005 3 003
16] 1 16| 120 560| 1820| 4368| 8008| 11440| 12870| 11440 8 008
17] 1 17| 136| 680|2380| 6188 12376| 19448| 24310| 24310| 19448
18] 1 18] 153| 816|3060| 8568| 18564 | 31824| 43758 | 48620| 43758
9] 1 19| 171 969|3876| 11628| 27132 50388| 75582| 92378| 92378
200 1 | 20| 190| 1140| 4845 | 15504 | 38760| 77520| 125970| 167960 | 184 756
n n n n n n n n n n n n

o)1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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SZAMELMELET, ALGEBRA

A VALOS SZAMOK ATTEKINTESE, SZAMHALMAZOK

TERMESZETES SZAMOK

N={0,1,2,..,n, ...}

Barmely 7 természetes szdm a 10-es szamrendszerben n=a;, 10 +a, , 105"+ ... + 4,10 + q,
alakban irhat6 fel, ahol 0 < a,, a;, ..., a,_; £9; 1 < a, <9 egészek.

EGESZ SZAMOK

Z={.-3-2-1,01,23,..}

RACIONALIS SZAMOK
Két egész szam hanyadosaként felirhaté szamokat raciondlis szdmoknak nevezziik.
Q={£|p,q€Z, qio}

q
Barmely raciondlis szam felirhaté egész szam, véges tizedes tort vagy szakaszos végtelen tize-
des tort alakban. Megforditva is igaz, minden véges vagy szakaszos végtelen tizedes tort racio-
ndlis szam.
IRRACIONALIS SZAMOK
A nem szakaszos végtelen tizedes torteket és ezek ellentettjeit irraciondlis szdmoknak nevezziik.
Az irraciondlis szimok halmazénak jele: Q". Az irracionalis szdmok nem irhat6k fel két egész
szdm hanyadosaként.
Irraciondlis szamok példdul 7, V2, —/3.
VALOS SZAMOK

A raciondlis és az irraciondlis szdmok halmazanak egyesitésekor a valds szamok halmazat kap-
juk. Jele: R.

R=QuUQ’
A SZAMHALMAZOK KAPCSOLATA
NcZcQcR

16



AZ ALAPMUVELETEK ELVEGEZHETOSEGE A NEVEZETES SZAMHALMAZOKON

BELUL
6. tabldzat
N V7 Q R
Osszeadds mindig elvégezhetd
kivonas nem mmf’hg mindig elvégezhetd
végezhetd el
SZOrzas mindig elvégezhetd
. S p a 0-val val6 osztds kivételével

0SZtas nem mindig végezhets el . p «

mindig elvégezhet§

MUVELETI TULAJDONSAGOK A VALOS SZAMOK KOREBEN

Kommutativitas (felcserélhetoség)
a+b=b+a
ab = ba

Asszociativitas (csoportosithatésag)
(a+b)+c=a+ b +c)
(a-b)y-c=a-(b-c)

Disztributivitas
alb+c)=ab + ac

Néhany egyéb tulajdonsag
Haa<b,akkora+c<b+c

Haa < b és ¢ >0, akkor ac < bc
Haa < b és ¢ <0, akkor ac > bc

SZAM RECIPROKA

a # 0 esetén az — szdmot az a szdm reciprokdnak nevezziik.
a

ABSZOLUT ERTEK

x| = { x,hax=>0
- —x,hax<0

17



POZITIV SZAMOK NORMALALAKJA

Bérmely x > 0 szdm felirhaté

x=N - 10" alakban, ahol 1 < N< 10; k € Z.

Az x szdmnak ezt az alakjdt normdlalaknak nevezziik.
lg N az x szdm mantisszdja

k az x szam karakterisztikdja

KOMPLEX SZAMOK

KOMPLEX SZAMOK ES JELOLESUK

A z=a + bi alakd szdmokat komplex szdmoknak nevezziik (a, beR, i= \/—71 )
A komplex szdmok halmazét C-vel jeloljiik.

C:{a+bi|a,beR,i=E}

Trigonometrikus alak: a + bi = r(cos¢ + ising)

r=va>+b?, tg(ng (az0)

a

Exponenciilis alak: 7 - " = r(cose + ising)

MUVELETEK KOMPLEX SZAMOKKAL

Zl = al + bll = rl(COS(,Dl + lSln(,Dl), Zz = a2 + bzl = rz(COSqD2 + iSiHQD2)

Osszeadas: z1+z=(a; +ay) + (b + byi
Kivonds: 2 — 2 =(a;—ay) + (b; - by)i
Szorzas: 12 = (01‘12 - b1b2) + (01[92 + (lzbl)i =rnr [COS(QD] + @2) +i sin(gol + @2)]
Osztés: R r—l[COS(cpl —@,) +isin(e; — ¢, )]’

L n
Hatvényozas: 7" = r(cosng + isinng )
Gyokvonds: Az = Wr(cos @t 2k isinwj

n n

k=0,1,2,...,n-1

Egységgyokok: g = % = cos2k—n + isinzk—”
n n

k=0,1,2,...,n-1

18



SZAMELMELET

OSZTHATOSAG A TERMESZETES SZAMOK KOREBEN
Egy b természetes szdmot az a természetes szam osztéjdnak nevezziik, ha 1étezik olyan c termé-
szetes szdm, melyre teljesiil, hogy a = bc.
Jelolés:
bla b osztdja a-nak
Fébb oszthatosagi szabalyok (n € N)
2|n < han utolsé szdmjegye: 0, 2, 4, 6 vagy 8
5 |n

< han utolsé szdmjegye: 0 vagy 5
41n < han utolsé két szdmjegyébdl alkotott szdm oszthat6 4-gyel
8|n < han utolsé harom szdmjegyébdl alkotott szdm oszthaté 8-cal
3|n < han szdmjegyeinek 0sszege oszthaté 3-mal
9|n < han szdmjegyeinek 0sszege oszthat6 9-cel
11ln & han szamjegyeit valtakozé elGjellel 6sszegezve 11-gyel oszthatd szdm az
eredmény
Primszamok

Azokat a természetes szdmokat, amelyeknek pontosan két osztéjuk van, primszdmoknak nevez-
ziik.

A szamelmélet alaptétele
Barmely n > 1 dsszetett egész szam egyértelmtien bonthato fel primszdmok szorzatdra (a ténye-

%

76k sorrendjétdl eltekintve).

n=p" py*...pp* azn> 1 pozitiv egész szam primtényezGs felbontésa, py, p,, ..., p; az n kiilon-
boz§ primosztdit jeloli.

Legnagyobb kozos osztd, legkisebb kozos tobbszoros
Két vagy tobb pozitiv egész szdm legnagyobb kozos osztdjanak a vizsgalt szamok k6zos osztoi
koziil a legnagyobbat nevezziik.

Két vagy tobb pozitiv egész szdm legkisebb kozos tobbszordsének a vizsgalt szdmok kozos
tobbszorosei koziil a legkisebbet nevezziik.

Ak és az [ pozitiv egész szam legnagyobb kozos osztdjanak a jele: (k; [), a legkisebb kozos tobb-
szorosiiknek a jele: [k; [].

Ha két pozitiv egész szdm legnagyobb kozos osztdja 1, akkor ezeket relativ primszdmoknak
mondjuk.
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A 2-vel, 3-mal és 5-tel nem oszthaté szamok primtényezds felbontasa (n < 1001)

7. tdbldzat

7 203=7-29 401 601 803 =11-73
11 209 =11-19 403 =13 - 31 607 809

13 211 407 =11 - 37 611 =13 -47 811

17 217=7-31 409 613 817=19-43
19 221=13-17 413=7-59 617 821

23 223 419 619 823

29 227 421 623=7-89 827

31 229 427=7-61 629 =17 - 37 829

37 233 431 631 833=7%-17
41 239 433 637=7"-13 839
43 241 437=19-23 641 841 = 29°
47 247=13-19 439 643 847 =17 117
49 =7? 251 443 647 851 =23-37
53 253=11-23 449 649 =11 - 59 853

59 257 451 =11-41 653 857

61 259=7-37 457 659 859

67 263 461 661 863

71 269 463 667 =23 -29 869 =11 - 79
73 271 467 671 =11-61 871=13-67
77=7-11 277 469=7-67 673 877

79 281 473 =11-43 677 881

83 283 479 679=7-97 883

89 287 =741 481 =13 37 683 887
91=7-13 289 = 17° 487 689 =13-53 889 =7 127
97 293 491 691 893 =19 - 47

299 =13.23 493 =17 -29 697 =17 - 41 899 =29 - 31
101 497=7-71
103 301=7-43 499 701 901=17-53
107 307 703 =19 - 37 907
109 311 503 707 =7 - 101 911
113 313 509 709 913=11-83
119=7-17 317 511=7-73 713 =23 .31 917=7-131
121 =117 319=11-29 517 =11 - 47 719 919
127 323=17-19 521 721=7-103 923=13-71
131 329=7-47 523 727 929
133=7-19 331 527 =17-31 731 =17 -43 931=7>-19
137 337 529 = 23? 733 937
139 341 =11-31 533=13-41 737=11-67 941
143=11-13 343 =7° 539 =7%.11 739 943 =23 .41
149 347 541 743 947
151 349 547 749 =7 - 107 949=13-73
157 353 551=19-29 751 953
161=7-23 359 553=7-79 757 959 =7-137
163 361 = 19° 557 761 961 = 312
167 367 559 =13-43 763 =7-109 967
169 = 132 371=7-53 563 767 =13 - 59 971
173 373 569 769 973=7-139
179 377=13-29 571 773 977
181 379 577 779 =19 - 41 979 =11 - 89
187=11-17 383 581=7-83 781 =11-71 983
191 389 583 =11-53 787 989 =23 .43
193 391=17-23 587 791=7-113 991
197 397 589 =19-31 793 =13 - 61 997
199 593 797 1001=7-11-13
599 799 = 17 - 47
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